

西兰花有萝卜味 甜瓜可连籽吃

浙江省蔬菜育种协作组育成新品种76个

本报讯 紫色的花椰菜、可以生吃的辣椒、具有抗癌作用的青花菜芽苗……昨天下午,记者在杭州市萧山区举行的“浙江省农业新品种选育重大专项”成果蔬菜新品种现场考察会上,看到了这些“稀奇古怪”的蔬菜品种,而这些新品种都出自浙江省蔬菜育种协作组的专家之手。

“这个紫色的花椰菜叫‘紫松1号’,紫色主要是因为这个品种富含花青苷,吃起来口感特别糯。”浙江省农业科学院蔬菜研究所研究员顾宏辉介绍说:“这个品种不但颜色比较特别,而且还可以生吃,味道非常不错,而且煮熟之后,又会变成绿色,道理跟平常我们吃的紫甘蓝差不多,跟染色剂什么的绝对沾不上边,完全是品种本身的特性。”

据了解,除了平常我们熟悉的白色花椰菜、西兰花之外,富含胡萝卜素的橙色花菜、形似弥勒佛头发的佛发菜都出自顾宏辉团队,他们还专门培育了名为“芽苗浙803”的青花菜芽苗。“青花菜芽苗顾名思义就是西兰花的苗,里面有一种叫萝卜硫苷的抗癌活性物质,所以吃起来有一点萝卜的微辣感,但营养价值很高,而且这种菜种植还特别方便,跟豆芽菜的种法很类似,可以在自己家里种,非常方便。”

浙江省蔬菜育种协作组成立于2004年,在省科技厅的支持下,以项目支持的形式成立。协作组由浙江省农科院蔬菜所牵头,浙江大学和全省11个市级农科院参加,聚集全省蔬菜科研的力量,联合攻关、培育特色,致力于发展提升传统特色蔬菜品种。“十二五”期间,在原协作组的基础上,又进一步整合了蔬菜育种力量,加入了西甜瓜,组建了浙江省蔬菜育种攻关协作组,浙江省农林大学和5家种业企业加入其中。省农科院蔬菜所副研究员张越建主攻甜瓜育种,



图为浙江省科技厅副厅长曹新安在考察会上了解新品种相关情况。

“翠雪5号”、“浙香甜1号”都是他们团队的研究成果。“‘翠雪5号’最大的特点是能够越夏,耐高温性特别好,高温期间种植后,国庆节前后就能采收了。品种也很不错,这样的特性在传统对照品种中属首创。”他们后续还将推出薄皮甜瓜品种,不仅解决了以往该类甜瓜不耐储存的短板,而且连籽也可以食用。

另外,省农科院蔬菜所包崇来团队选育的“浙茄3号”、“浙茄8号”在抗病性、抗低温等方面具有显著优势,产量比传统对照产品提高了近10%;衢州农科院

的辣椒品种、宁波农科院的西瓜品种均比传统对照品种有一定优势,在丰产的同时实现了质优。

近年来,协作组在进口替代品种选育、设施专用品种选育、传统特色品种选育等方面取得了一定的成就,共育成各类蔬菜品种81个、新品种76个,仅省农科院就育成29个,创制优异种质277份。协作组还在金华、海宁、萧山等地建立了一批蔬菜育种基地,在省内外推广应用新育成品种68.89万亩,新增经济效益4.6亿元。

本报记者 孟佳韵

本报2015年度 优秀通讯员名单

一等奖(17名)

陈晓潮 谢良宏 章周宇 陈登 俞振伟
郑云良 吴铁鸣 钟伟 张瑛强 张文胜
赵新荣 朱芳芳 朱曙光 陈胜伟 宋黎胜
杨昆 宁文武

二等奖(25名)

徐平 谢路漫 杨杏未 俞钧 曾维启
齐振松 顾循良 李艳鸣 吕新浩 竺炯
王小东 江文辉 谢云飞 王晓聪 陈海毅
陈敏红 卓悦 樊献明 王渊 谢付良
周旭宝 李高楼 林上军 任晨红 水贵仙

三等奖(43名)

徐仁庚 沈杰 黄芸芸 许明净 方丽君
陈霄飞 楼玉峰 张丽斯 林旦 鹿飞霞
陈珊珊 祝日耀 于伟 凌汉汉 王苏婷
汪国林 梁锋 朱启明 朱新女 周少博
陈铭华 吴红富 褚先宜 李国彦 俞冬冬
倪建军 葛云丹 张建锋 毛建伟 毛昌会
叶春林 李惠莲 严敏 陈贤菲 王强
叶慧敏 郑斌 黄学勤 汪西敏 黄林芝
吴正查 潘彤霓 任秋凤

萧山民企与中科院 开展成果转化对接活动

本报讯 5月14日,中科院北京分院-萧山区政府院地合作交流活动在杭州市萧山区举行。启动仪式上,浙江汇林科技孵化器有限公司与中科院过程工程研究所就成果转化进行了战略合作签约仪式。

在成果推介环节,国家纳米科学中心、工程热物理研究所、理化技术研究所、电工研究所、声学研究所、电子学研究所、过程工程研究所、文献情报中心和力学研究所等9个研究所进行了精彩的成果推介展示,很多科技成果居国内外先进水平。

在活动最后的对接交流环节,各与会部门、镇街(平台)、科创园、民营企业家与中科院北京分院领导专家进行了对接交流,现场气氛热烈。通过初步的交流,萧山区多个科技园区、企业对中科院的一批成果表示出浓厚的兴趣,希望进行深入对接。杭州钱江电气集团股份有限公司与中科院电工所在交流现场就110-220kv智能新型电力变压器项目进行了签约。

通讯员 孙乐 本报记者 金乐平

浙江加快建设小微企业创业创新园

本报讯 记者近日从浙江省经信委获悉,为加快推进小微企业创业创新园(基地)建设步伐,省经信委研究制定了《浙江省小微企业创业创新园(基地)管理和评价办法》,并将于6月10日起施行,力求营造小微企业创业创新良好环境,打造小微企业创业创新成长平台。

小微企业园将针对小微企业的创业创新需求,提供完善的生产经营基础设施,集聚各类服务资源开展资本、人才、技术、管理、市场、政策、信息化等方面的有效服务。

据悉,要成为小微企业园,必须具有明确的发展目标和产业定位、主导产业集聚度高等特点。其中亩均产值、亩均税收等企业绩效水平高于当地平均;具

有较完善的基础设施和公共服务配套,服务有特色,能够为入驻企业提供公益性服务;以制造业为主的小微企业园的建筑总面积应在2万平方米以上,以生产服务业为主的小微企业园的建筑总面积应在1万平方米以上;具有连续滚动培育小微企业成长的功能,每年都有一定量的新企业入驻和小微企业“毕业”;小微企业占园内入驻企业总数70%以上,小微企业总数不少于20家。运营机构具有独立的法人资格,治理结构规范。运营团队具有较高的管理水平和较丰富的创业创新服务经验,具备整合各类社会化服务资源的能力。同时,省内“26县”的小微企业园确定条件可以适当放宽。

小微企业园的考核评价机制中,除了入驻企业数

目、发展情况、公共设施建设等之外,获得投融资机构支持的企业情况,获地市级以上科技成果奖的情况,园内国家专利产品、新产品的数量,上市企业(包括新三板、地区股权交易市场)的数量等均在考核范围之内。

届时将对绩效评价优秀的小微企业园给予奖励,主要用于开展企业服务、环境改造等方面支出,资金由各市、县(市)在省下达的年度工业和信息化发展财政专项(省促进中小企业发展专项)中给予安排(3年内不重复奖励)。通过对小微企业园的绩效评价,确定省级小微企业创业创新示范园(基地)。省级小微企业创业创新示范园(基地)的有效期为3年,实行动态调整。

本报记者 孟佳韵

杭州滨江高教园区 举办毕业生专场招聘会

日前,杭州市2016年春季系列人才交流大会滨江高教园区专场招聘会在浙江商业职业技术学院学生活动中心举行。招聘会共有110家企事业单位参会,涉及教育咨询、IT、电子商务、旅游、酒店、房地产等行业领域,提供了约2060个工作岗位,吸引了2000余名学生前来求职,招聘会上有110余名学生达成初步就业意向。招聘现场还开设了毕业生简历投递专区,人才市场会将投递简历的求职者第一时间推荐到相关单位。

浙江商职院招生就业处负责人表示,将在按行业、专业举办专场系列招聘会的基础上,继续与省、市人才市场深度合作,为广大毕业生提供优质的就业服务。

本报记者 孙常云 通讯员 朱江 王苏婷



新一代无机房电梯在“西子”面世

节约空间降低成本明显,更安全舒适

本报讯 2016中国国际电梯展览会5月10-13日在上海国家会展中心举行。展会汇聚了全球电梯产业的精粹,是世界上最大规模的电梯展览会。作为杭州电梯龙头企业的西子电梯,以近500平方米的展台,向全球展示了企业的品牌形象、行业领先的产品和卓越的服务。

西子电梯展位主体采用了开放式、大跨度流线型结构,整体为纯白色基调,大气高雅,象征着科技的理性。超大液晶屏幕滚动播放企业文化和产品介绍,VR虚拟现实体验让来宾身临其境,整个展台完美诠释了西子电梯的科技实力与人文情怀。

在本次展会上,西子电梯展出了新近推出的MRL(T)新一代无机房电梯。该电梯采用无机房概念设计,在节省空间方面颇具特色,与传统有机房客梯相比,其紧凑的结构设计,令其土建优势更为明显,在节约空间的同时,也大大减少了建筑成本。

近两年电梯安全问题频频被曝光,与电梯相关的标准以及安全信息也备受老百姓关注。在安全设计上,MRL(T)新一代无机房电梯采用防水等级IP65的光幕保护系统,光束数量达到154以上,抗干扰性能强,关门全过程无盲区,确保乘客近处安全。门机系统集永磁技术、变频控制与同步带传动为一体,运行平稳,

舒适安全,已经达到了国际先进水平,令乘坐者有更加出色的体验。

电梯作为耗能大户,相应绿色环保技术不断呈现。西子电梯MRL(T)电梯在这方面也有了新的突破。其采用稀土永磁同步无齿曳引机,取消了传统减速箱,动力强劲,制动可靠,高效节能达40%以上。

据了解,作为行业高端品牌,西子电梯积淀30多年管理理念和行业经验,涵盖国家级研发中心、制造中心与实验中心三大功能平台,是同行业最具科技含量和发展规模的电梯产业基地之一。

本报记者 陈路漫

帮助具有颠覆精神的企业找到人才

8位牛人大咖聚首颠覆力量上海站,现场分享心得,力推跨界融合

本报讯 5月15日,猎聘颠覆力量上海站活动在上海智力产业园正式拉开帷幕。据记者获悉,此次活动开始前,价值380元的限量票被秒杀一空。

据介绍,猎聘颠覆系列活动已经成为互联网人非常关注的品牌活动,众多大咖选择一个颠覆点现身说法、现场分享干货,这些经验和心得对互联网从业者以及想转型的行业从业者均具有很强的指导意义,同时也可帮助那些真正具有颠覆精神的企业寻找人才。

会上,线性资本创始合伙人王淮,作为Facebook最早的华人工程师之一,分享了从硅谷到中国,从理想到现实,中国互联网从业者该如何思考;PayPal上海运营中心总经理主席民,通过实际案例诠释“在信任危机的时代,如何建立一种看不见的信任”;沪江高级副总

裁唐红浙,现场探讨如何理解互联网教育;点融网创始人、联合CEO郭宇航,作为跨界创业者,畅谈当全社会闹P2P色变的时候,如何真正用科技手段帮P2P建立信任关系;vipabc副总裁兼战略平台事业群总经理黄舒骏变身职业经理人,就如何打造在线教育共享平台,发表了自己的独到观点和见解;58集团高级副总裁叶兵以“假如房地产行业也有AlphaGo...”为主题,针对数据挖掘如何应用在房地产业进行了深入的讲解;作为唯一一家传统企业的代表,GE中国首席学习官兼克劳顿校长谭亮分享了“百年老腊肉遇上互联网小鲜肉”,用生动的故事讲述GE这种百年企业如何通过与时俱进,自我迭代持续焕发活力;Uber中国区总经理汪莹,现场分享了“颠覆性的创新为解决复杂的社会问题而生”这一话题。

除了8位牛人大咖外,此次上海站活动亮点多多。场外的Cosplay达人、VR体验区及智能机器人互动,都让参与者感受到科技时代的颠覆力量。据记者了解,此次活动猎聘还与Uber达成战略合作,新用户输入优惠码:猎聘颠覆,立享前3程每程10元减免,江浙沪地区5月31日前有效。

据悉,猎聘颠覆系列活动每场活动都邀请在不同行业代表颠覆力量的牛人大咖亲临现场分享心得。主讲嘉宾涉及投资、支付、金融、教育、房产、机械制造、智能出行等各大领域。猎聘从去年开始,就在跨行业、跨人才领域进行深度布局,迎合不同行业间深度融合的产业大势,2016年的颠覆力量活动也是促进不同行业间跨界融合的一个具体体现。

本报记者 孙常云

减资公告

浙江天时光电科技有限公司根据2016年5月15日股东会决议,拟将公司注册资本5408万元减少到1000万元,现予以公告。债权人可自公告之日起45日内要求公司清偿债务或者提供相应的担保,逾期不提出的视为其没有提出要求。

浙江天时光电科技有限公司
2016年5月17日

遗失公告

杭州农副产品物流中心五和肉类交易市场赵忠山牛羊肉批发部遗失税务登记证副本一本(浙税联字3728231966092515731B号),今声明作废。

2016年5月17日

遗失启事

黄丽美遗失宁波大红鹰学院毕业生就业协议,编号:0222826,声明作废。

5月17日

遗失启事

新昌县振江制冷配件厂遗失税务登记证副本,税号330624704506421,声明作废。

2016年5月17日